

Adolf Hitler

Vrsta: Seminarski | Broj strana: 5

Adolf Hitler je rođen u gradiću Braunau, na granici između Njemačke i Austrije, 1889. Godine. Sa druge strane rijeke koja je razdvajala dvije države, mogao je da vidi Bizmarkovu Njemačku, kao četvrto od ukupno šestero djece carinskog činovnika Aloisa Hitlera i njegove žene Klare (rođene Pözl). Od sve djece preživjeli su on i sestra Paula. Alois je bio vanbračni sin Anne Marie Schicklgruber, a u svojoj 40. godini života je promijenio prezime u Hiter. Nikada nije dokazano je li kasniji muž od Aloisove majke zapravo bio i njegov biološki otac. Zbog posla obitelj Aloisa Hitlera preseljavala se često: prvo iz Braunaua u Passau, zatim u Lambach te najposlije u Leonding kod Linza. Alois je opisivao kao strog i hladan čovjek; po izjavama kćeri, Paule, Adolf mu se znao suprotstavljati zbog čega je često dobivao batine. Majka Klara je bila vrlo brižna i popustljiva i Adolf ju je jako volio.

Postoje takođe izvori koji upućuju da je Adolf Hitler dijelom Židov što je obilno korišteno u propagandi političkih protivnika, a prije pogubljenja je isto tvrdio i njegov suradnik Hans Frank. Navodno je Hitlerova baka, majka njegovog oca Maria Schicklgruber, začela dijete dok je bila sluškinja u jednoj židovskoj obitelji u Grazu. Ove tvrdnje pobijaju historičari Werner Maser i Ian Kershaw jer su Židovi bili protjerani iz Graza u 15. stoljeću te nisu imali pravo živjeti u Grazu za vrijeme kada je Maria Schicklgruber navodno radila kao sluškinja u tom gradu.

Njegov otac Alojz, koji je bio carinik, želio je da sin krene njegovim stopama i pokušao je šamarima da ga ubijedi da se okane umjetnosti. U takvim okolnostima, Adolf se namjerno trudio da dobije loše ocjene, jer zbog loših ocjena bilo se teško zaposliti u javnom sektoru. To je izazivalo veliki gnjev kod oca da ga je znao šutirati obuven, u čizmama. Adolf je bio žrtva porodičnog nasilja. Ali tako je uvidio da su nasilje i zastrašivanje veoma efikasno sredstvo za kontrolisanje ljudi.

Ovom nasilničkom odnosu oca prema sinu ubrzo je došao kraj. Kada je Adolf pohađao drugu godinu srednje škole, tatu mu je zatekla iznenadna smrt- srušio se u baru dok je pio piće. Poslije smrti svoga oca, nasilje u porodici se nastavilo, sam što je sada zlostavljač bio Adolf! On je preuzeo ulogu svog oca. Na posljednjoj godini srednje škole, Adolf je odlučio da više neće da žrtvuje svoju slobodu zarad nauke, tako da se ispisao iz škole. Nakon dvije godine koje je proveo kod svoje majke, živjeći hedonistički i na visokoj nozi, odlučio je da ode u Beč, da bi tamo ostvario svoje životne ambicije. Probao se upisati na Akademiju lijepih umjetnosti, i nije uopšte brinuo o prolaznosti na Akademiju. Ali, nije prošao i kada je saznao da nije prošao pobijesnio je. "Nema sumnje da ste talentovani, ali vaša ličnost prosto ne pripada ovoj instituciji." To je bilo obrazloženje za neprolazak.

Na jesen, 1908. Godine, Hitler je pretrpio još jedan udarac, sličan onom koji je doživio godinu dana ranije. Nakon godinu dana opet se pripremao za prijemni, ali za građevinu, i opet nije prošao. Dok se pripremao za prijemni za građevinu, majka mu je umrla od raka.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU. -----**

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

**MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: [maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**